
1. 넓이가 42
6

7
cm2 이고, 세로가 5 cm인직사각형을똑같이 4조각으로

나누었습니다. 한 조각의 가로는 몇 cm 인지 구하시오.
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2. 속도가 일정한 엘리베이터로 1층부터 6층까지 가는 데 25.6초가 걸
립니다. 이 엘리베이터로 1층부터 7층까지가는데걸리는시간은몇
초인지 구하시오.

답: 초



3. 2
9m 의 끈을 똑같이 셋으로 나누고, 그 나누어진 한 도막을 10 등분한

후 다시 9 도막을 붙였을 때, 길이는 얼마인지 구하시오. (단, 겹쳐진
부분은 없습니다.)
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4. 어떤 수에 8 을 곱한 후 5 로 나누었더니 7
3

8
이 되었습니다. 이 수에

9 를 곱하면 얼마인지 구하시오.
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5. 다음 사다리꼴의 넓이가 47.3 cm2일 때, 사다리꼴의 밑변의 길이는
약 몇 cm인지 반올림하여 소수 둘째 자리까지 나타내시오.(예 :
0.666 · · · → 약 0.67)

답: 약 cm



6. 무게가 55g인빈상자에똑같은과자를 36봉지씩담았습니다. 이과자
5상자의무게는 4kg 814g입니다. 과자 한 봉지의무게는약몇 g인지
반올림하여 소수 둘째 자리까지 구하시오. (0.666 · · · →약 0.67)

답: 약 g


